Um tabuleiro de xadrez tem 8 X 8 = 64 casas. Cor-

tando duas casas em cantos opostos ficam 62.

Se possuirmos 31 pedras de domind, tal que cada uma
cubra exactamente duas das casas do tabuleiro, podere-
mos com elas tapar o que sobrou do tabuleiro de xadrez?

Nota da Redaccdo: Por falta de espago, ndo publicamos neste nimero as contribuicoes que recebemos sobre
anteriores Problema do Trimestre. Por este facto pedimos desculpa, marcando, desde j4, «encontro» para

o n.° 14 de Educacao e Matemdtica.

Titulos das Publicacdes

Nim. de Precgo
Exempl. | Unitdrio(*)

Custo

Soécio da APM [ ] Ne[__ ]

Nao Sdcio D

Subtotal

Portes do Correio

(Assinalar com uma cruz) 15 % +
Morada Para uso da APM

Codigo Postal
Data do Pedido

Assinatura

Recebido em

Respondido em
Assinatura

(*) As publicacdes tém pregos unitirios diferentes para sécios e nio sécios da APM|
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